

Вокруг Британии за 11 дней

Часть 2. Пить или не пить?



Собственно вопрос так и не ставится. Что еще делать, пассивно наблюдая смену дня и ночи среди тягучих вод? Правильнее спросить - как не спиться, если вино плещется как вода за бортом?

Кратенько наше расписание на борту выглядит так:

1. Утро. Вполне себе ничего после вчерашнего.
2. Ланч. Один бокал, пожалуйста. Ну, ладно, пусть будет два.
3. Afternoon tea. Prosecco. Спасибо, да, можно подлить.
4. Физические упражнения. Теннис, танцы, лучше белое и на балконе.
5. Ужин. Бордо или Бургунское лучше идет к мясу?
6. Вечерний променад. «Не правда ли, замечательно звучала скрипка на вечернем концерте? Спасибо, от бокала шампанского не откажусь».

В принципе, на этом можно и закончить описание, но память услужливо подбрасывает подробности.

Первое, что мы увидели, войдя в каюту - «пригласительная» бутылка шампанского. Прекрасно пошла под прощальные басовитые гудки и взмахи беленьких платочков на уплывающем берегу.



Кто будет плохо себя вести,
тот на выходных
останется без сладкого...
и полусладкого,
сухого и полусухого.



«Галочки поставьте, плиз, вот в этой табличке. Тут все спиртное перечислено, отметьте ваше любимое, а я буду следить, чтобы не заканчивалось»- улыбчивая филиппинка держит ручку наготове. И ведь носила! Каждый божий день! И закусончик аккурат к afternoon tea не забывала укладывать рядом с фруктовой вазочкой. А насчет afternoon tea вы не обольщайтесь. Там без Prosecco тоже не обходится. Едва успеваешь проветрить голову на балконе, как пора идти на ужин.

Обитатели кают Queen Grill, где нам повезло оказаться, приписаны соответственно и к ресторану Queen Grill, где была прекрасная кухня и сервис. Правда на обед, вернее на dinner, что эквивалентно нашему ужину (с 18 до 21.00) без пиджака и ботинок не пускали и по первости мне пришлось бежать переодевать кроссовки. Меня поначалу удивила и даже показалась неловкой (хотя я, конечно, не краснел, и не смущался) манера официанта или метрдотеля отодвигать перед посадкой за стол, и задвигать в процессе посадки, кресло гостя, т.е. мое кресло.



Но потом как-то привык к такой уважительной манере обращения с «высоким» гостем. Теперь не знаю, кто дома кресло подо мной будет двигать? Боюсь, так и замру в неловкой позе, пока Юляна не вернет в настоящее дружеским пинком.

Если вы смотрели фильмы с Эркулем Пуаро, вы легко представите себе обстановку нашего ресторана. Красное дерево, бархат и другие элементы старой доброй Англии. Официанты с салфеткой на локотке носятся, меняют столовые приборы и бокалы для вина, десять раз что-то приносят и уносят. Меню без переводчика с ресторанного на человеческий не прочитать. Сомелье теряется, но держит лицо, если не заказываешь вино и диджестив. А у

нас этого вина в каюте - полный холодильник и бесплатно. А в отличие от еды, за спиртное в ресторане надо платить и немало. Кухня на самом деле для всех ресторанов корабля одна. Но сервис разный. Можешь идти без пиджака и нагresti себе полную тарелку антрекотов на 9-й палубе, а можешь при полном параде искать кусочек мяса на подогретой тарелке, зато с салфеткой на коленях в престижном Queen Grill.

Утром, кстати, быстрее и лучше идти в общий. Не надо мучиться и соображать, что скрывается за мудреными французскими названиями, а можно полакомиться разными блюдами, набирая понемножку.



За соседним столиком оказалась пара русских (наши ровесники, как выяснилось в процессе общения), с которыми мы подружились, несмотря на то, что они из Москвы, а мы то питерцы. Удивительно, что они уже в октябре этого года будут отмечать золотую свадьбу, а Борис даже младше меня на пару месяцев. Кстати, ребята они интересные, образованные и благовоспитанные (она – кандидат педагогических наук, он – дипломат, или журналист со свободным французским и хорошим английским).

Каждый вечер после ресторана ребята надолго зависали в казино. Борис специализировался на рулетке, а Марина баловалась автоматами. Вроде и

ставки копеечные, а деньги в результате летали не по-детски. Обстановка там, и правда, затягивает. А персонал все подливает и подливает. И как тут не потерять голову?



Мы показали им Дашкину книжку, а Марина даже попросила дать ее на пару дней для изучения. Им понравилось Дашкино творение, а уж как мы были счастливы и горды за нашу образованную дочь - словами не передать!

Книжка действительно хороша, ничего не скажешь. Тем, у кого проблемы с английским, можно ограничиться первой страничкой, там, где посвящение. Мы все прослезились, включая Мишу, Лешу и меня, увидев свои имена.

А дальше текст пускай специалисты оценят!

